

## Drobné letní změny -

---

Aneb i kosmetické změny občas potěší :-)

Napsal/a: Žirafka

Datum zveřejnění: : 27. 06. 2016 v 14:37

Začalo léto a já mám stále dobrou náladu, tedy až na chvilkové slabosti, takže jsem si řekla, že bych mohla udělat nějaké drobné úpravy tu na Žirafovinách. A také jsem je udělala, některých jste si určitě všimli a některých jste si nevšimli a to je vlastně dobře. Systém se dá nastavit různě a já se snažím jej nastavit tak, aby čtenářstvo nebylo zbytečně pruzeno 😊

Nejviditelnější změnou je doplnění „Zimního“ vzhledu a také přejmenování toho současného z „Žirafoviny“ na „Teplo“. Není v tom nic záludného, jen mi to takto připadá logičtější, hlavně v kontrastu s tou zimou.

Také se mi, snad, podařilo vyřešit, byť provizorně, problém s uvozovkami. Vypadá to, že zatím všechno funguje tak, jak to fungovat má.

Co se zatím nepodařilo, to je aktualizace redakčního systému. Někdo sice namítne, že „co funguje, to se neopravuje“, ale já zase můžu říci, že aktualizací se vyřeší pár chyb, z nichž nejzřetelnější jsou právě uvozovky 😊 Administrátor serveru mi vyšel vstříc, tímto mu ještě jednou děkuji, ale ukázalo se, že XOOPS má ještě nějaké další nároky a je potřeba nejprve přijít na to, co se té potvoře vlastně nelíbí.

Další změny se týkají Diskusního fóra, jednak jsem tam doplnila dvě další fóra, ale stejně se tam asi moc povídat nebude, a pak jsem u třech fór změnila nastavení tak, že opět mohou přispívat i anonymní uživatelé. Nevím, kde se ve mne bere ten optimismus, ale třeba dají roboti nějakou dobu pokoj a bude se moci diskutovat ve fóru a ne v komentářích, které na to nejsou úplně nejvhodnější místo.

No a jako poslední věc je to, že se mi podařilo přijít na to, kterak XOOPS přimět ke generování lepšího kódu stránek a tak se mi jej jednou možná podaří přimět ke generování stránek validních, zatím ještě zbývá docela dost práce, ale lepší se to.

To je pro dnešek asi tak všechno co jsem měla na srdci a zbývá mi jen popřát ctěnému čtenářstvu hezké léto a společně si můžeme přát, aby nebylo takové vedro jako loni 😊

---

PS: Je zajímavé, že ačkoli jsou Žirafoviny v provozu již relativně dlouho, stále ještě na ně vlastně nevedou odkazy z jiných stránek. Vlastně vím jen o odkazu z <http://www.mikrozone.sk/>, <http://www.paja-trb.cz/>, <http://www.pandatron.cz/>, <http://www.radio-forum.cz/> nebo <http://info-zpravodaj.sweb.cz/>. Občas se najde odkaz v nějaké diplomové práci, ale to je asi tak všechno. Nepočítám odkazy z vyhledávačů nebo různých statistických webů. Asi je tu moc málo nebezpečných pokusů, vysokého napětí, teslových traf a podobně 😊